
Podešavanje krajnjeg položaja motora Smart 35 SE 10 - 13 

 
Cijevni motori tipa Smart SE opremljeni su tipkom za obustavljanje struje/programiranje, 

elektroničkim krajnjim prekidačem, funkcijom zamrzavanja, detektorom zapreke i funkcijom 

premotavanja. Prilikom ugradnje upotrijebite krutu polugu protiv potiskivanja prema gore! (DS 282 

A ili B) Ovi motori imaju 5-žilni kabel. Pored uobičajenih žica smeđe, crne, zelene/žute i plave boje 

postoji i jedna bijela žica, koja igra ulogu samo pri postavljanju krajnjeg položaja pomoću kabela za 

programiranje. U drugim slučajevima ne trebate spojiti bijelu žicu!! Automatsko podešavanje 

krajnjeg položaja: - Priključite motor na kabel za programiranje ili izravno na električnu mrežu. - 

Pritisnite i držite prekidač prema Gore. - Motor povlači pokrivač do gornjeg graničnika i nakon 

zatezanja automatski kreće prema dolje. Kruta poluga za sprečavanje potiskivanja zateže se na 

pokrivač i motor vraća cijelu polugu u gornji krajnji položaj! 

 

Aktiviranje funkcije premotavanja 

 
 - Pomaknite poklopac u gornji krajnji položaj. - Postavite prekidač u položaj za zaustavljanje, a zatim 

pritisnite gumb / prekidač prema gore i vratite se u položaj zaustavljanja s odgodom od 0,5 sekundi. 

– Ponovite ovaj korak 3 puta! Za 0,5 sekundi od završetka treće kombinacije, pritisnite gumb "Dole" 

za pokretanje u donji krajnji položaj. - Čim dođete do donjeg krajnjeg položaja poklopca: - Postavite 

prekidač u položaj za zaustavljanje, zatim pritisnite donji gumb / prekidač i vratite se u položaj 

zaustavljanja s odgodom od 0,5 sekundi. – Ponovite ovaj korak 3 puta! S tim je funkcija premotavanja 

unatrag aktivirana! 

Ponovite gore navedene korake da biste deaktivirali funkciju premotavanja unatrag. 

 

 
Zelena tipka / tipka za programiranje nalazi se na kabelu i na jedinici glave motora (prozirna)! - 

Nakon spajanja pokrenite motor sa tipkom Gore, a zatim pritisnite i držite tipku za programiranje u 

pritisnutom položaju. Motor se kreće dok ne pustimo gumb! Na mjestu gdje pustimo gumb bit će 

gornji krajnji položaj. - Zatim pokrenite motor prema Dole. Motor se kreće dok ne pustimo gumb! 

Na mjestu gdje pustimo gumb bit će donji krajnji položaj. S tim je podešavanje krajnjeg položaja 

završeno! Ako želite promijeniti krajnje položaje, morate ponovno programirati i gornji i donji krajnji 

položaj! 
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